



Z Á P I S č. 4/2019

z veřejného zasedání městského zastupitelstva města Miletín konaného dne 11.06.2019 od 18,00 hod. v besedním sále Spolkového domu

Přítomni: Bc. Miroslav Nosek, Mgr. Stanislava Hlaváčková, PhDr. Iva Reichlová,
Ing. Michaela Hamanová, Ing. Markéta Cermanová, Ing. Vladimír Marek,
Bc. Ondřej Machačka, Ing. František Petera, Bc. Tomáš Hlavatý

Omluveni: Ing. Tomáš Kožíšek, Marcela Svobodová

Veřejnost: 6

Zapisovatel: Alena Jalová

Zahájení zasedání v 18,05 hod. – starosta města zahájil zasedání prohlášením o usnášeníschopnosti zastupitelstva, které je přítomno v nadpoloviční většině a přivítal zástupkyně České pošty.

1) Volba návrhové komise ve složení I. Reichlová – O. Machačka
Hlasování 7 pro – 0 proti – 2 se zdrželi.

2) Volba ověřovatelů zápisu – navržení M. Cermanová - V. Marek.
Hlasování 7 pro – 0 proti – 2 se zdrželi.

3) Změna České pošty v Miletíně na Poštu Partner

Zástupkyně ČP - představila Poštu Partner – pošta provozovaná třetí osobou, základní poštovní služby zůstávají beze změny, výhodou může být změna v jiných otevíracích hodinách – provozovatel Pošty Partner si může upravit a přizpůsobit, Česká pošta dodá provozovateli veškeré potřebné vybavení (výpočetní techniku, nábytek, tiskárny, tonery, papíry) – pro samotné občany by nedošlo k žádné citelné změně. Počet poštovních služeb stále klesá, Česká pošta s.p. není schopna udržet chod všech pošt, proto přichází s nabídkou převodu provozu na obec, oslovují se i další poskytovatele (provozovat mohou i majitelé a provozovatelé firem a obchodů, fyzické osoby s daným živnostenským oprávněním).

Dotaz – [REDAKCE] – k jakým změnám by došlo konkrétně v Miletíně?

Odpověděl starosta – došlo by ke spojení stávajícího městského infocentra a trafiky s poštou, možnost rozšíření pracovní doby na poště o sobotách, musela by se přijmout další pracovní síla, za městem by šly náklady za energie. Při rekonstrukci pošty by se vybudoval vchod na poštu z náměstí.

Dotaz – [REDAKCE] – náklady na plat zaměstnance pošty?

Odpověděl starosta – od České pošty by město dostávalo měsíční fixní částku 13.000,- Kč + částku za provedené transakce - odhadovaná měsíční výše je přibližně 17.000,- Kč.

██████████ – je překvapen, že Miletín byl zahrnut do obcí, které jsou doporučeny ke změně provozovatele pošty na Pošta Partner, nesouhlasí, aby Česká pošta jako státní podnik převádělo zodpovědnost služeb pošty na obce, toto má řešit stát, potažmo Ministerstvo vnitra. Miletín by byl prvním městem, které by mělo Poštu Partner.

Starosta – České poště s.p. je jedno, kdo bude poštu Partner provozovat, jestli obec či firmy, obchody, či podnikající fyzické osoby. Jisté je to, že zájemce o provoz Pošty Partner, a to fyzická podnikající osoba, už existuje, sama se přihlásila. Pokud provoz pošty přejde na ni, město ztratí veškerou kontrolu nad provozem pošty.

Zástupkyně ČP – existuje spousta měst, která mají Poštu Partner (okrajové části Pardubic, Hradce Králové), Miletín nebyl na seznamu obcí, kde by se převáděl provoz České pošty na třetí osobu (výhledově by stejně ale ke změně určitě došlo), ale přihlásil se zájemce, který už Poštu Partner provozuje ve dvou jiných obcích a projevil zájem o provoz Pošty Partner v Miletíně.

Dotaz ze strany zastupitelstva – co když dotyčná osoba zkrachuje?

Odpověděla paní z ČP – dojde k výzvám a agitaci za nového provozovatele, ještě nikdy se nestalo, že by se nový provozovatel nepřihlásil. Pán, který má zájem by minimálně jednou týdně upravil pracovní dobu v Miletíně do 18,00 hod, aby mohli služeb pošty využívat ti, kteří jezdí domů z práce pozdě.

F. Petera – Miletín si určitě poštu zaslouží, co když bude zastupitelstvo proti?

Odpověděla paní z ČP – nastoupí stávající zájemce o provoz Pošty Partner,

Dotaz od zastupitelů – kdo zajistí, aby byli lidé schopni obsluhy na poště?

Paní z ČP – dojde k proškolení od České pošty, provozovatel musí zajistit chod Pošty Partner i při nemoci.

Zastupitelstvo – jaká páka bude na to, aby byl zachován provoz pošty?

Paní z ČP – pošta nemůže provozovnu zavřít, Český telekomunikační úřad kontroluje provoz pošt.

Dotaz ██████████ - co starší lidé, kteří nejsou schopni dojet na poštu jinam?

Paní z ČP – právě proto se zřizuje Pošta Partner, aby se zachovaly služby pro lidi.

F. Petera – v Miletíně je spádová pošta pro okolní obce, její převod provozu na Poštu Partner je podle něho první krok České pošty s.p. ke zbavení odpovědnosti.

Paní z ČP – pokud přejde provoz pošty v Miletíně na Poštu Partner, Česká pošta ji stoprocentně nezruší, to je ta jistota zachování služeb pro místní obyvatele.

F. Petera – navrhuje se změnou provozovatele na obec počkat.

M. Nosek – nevidí důvod, proč by se mělo čekat na to, aby se provozování Pošty Partner chytil někdo jiný než obec a nad jejím provozem se ztratí absolutní kontrola (pracovní hodiny, rozsah služeb atd.), je spousta dalších nevýdělečných služeb, které poskytuje město (provoz IC a trafiky, pečovatelská služba, provoz sokolovny, hasičárny, knihovny) – jsou to služby pro lidi, které nikdy nebudou vydělávat. Bezproblémové zajištění chodu místní pošty nebere jako podnikatel, ale jako starosta, občan a člověk. Je pro zachování pošty a provozování městem jako Pošta Partner i za cenu ztrátové služebnosti.

██████████ – je pošta schopna garantovat provoz Pošty Partner i ve výjimečné situaci (např. provozovatel – fyzická osoba – zemře)?

Paní z ČP – Česká pošta s.p. by potom musela zažádat Český telekomunikační úřad o výjimku.

M. Hamanová – může být Pošta Partner umístěna kdekoli?

Paní z ČP – ano, třeba i v garáži, až tak nezáleží na reprezentativnosti provozovny, důležitý osobní přístup a vstřícnost pracovníků.

██████████ – pokud by se spojila trafika, IC s poštou určitě by došlo k výhodnějšímu pokrytí nákladů na plat zaměstnance.

Paní z ČP – třetí osoba provozující Poštu Partner není povinna prodávat časopisy, mít terminál Sazky.

S. Hlaváčková – pokud bude provozovat Poštu Partner někdo jiný než město, může nastavením své pracovní doby a samotným umístěním provozovny výrazně snížit tržby IC a trafiky.

██████████ – ano, návštěvníci IC a trafiky by v tom případě nemuseli ani na náměstí, trafika by se mohla zavítit.

Paní z ČP – Pošta Partner musí být umístěna v Miletíně, třeba na okraji obce, ale nemůže být přesunuta do jiné obce.

T. Hlavatý – dotaz na technické vybavení?

Paní z ČP – Česká pošta s.p. garantuje technickou podporu po celou dobu provozu Pošty Partner.

V. Marek – neexistuje žádný dokument pro garanci vysloveného ze strany dam z ČP – postrádá jakýkoliv konkrétní dokument – smlouvu o smlouvě budoucí s danými garantovanými podmínkami.

I. Reichlová – souhlas s V. Markem, všechny podmínky sepsané ve smlouvě.

Paní z ČP – vše je v zaslané prezentaci.

V. Marek – požaduje návrh smlouvy o smlouvě budoucí, ne prezentaci, pak může zastupitelstvo na základě jednotlivých bodů smlouvy jednat o jejím uzavření. Navrhuje schválit smlouvu o smlouvě budoucí.

Paní z ČP – návrh smlouvy bude zaslán i se všemi potřebnými přílohami.

O. Machačka – očekával, že bude vyčísleny náklady na provoz, rekonstrukci.

Paní z ČP – nedoporučuje, aby se možná spolupráce mezi Českou poštou s.p. a městem časově odsouvala, Česká pošta jako taková má zájem, aby se navázala při provozu Pošty Partner spolupráce přednostně s obcemi, které jsou garancí lepší spolupráce při provozu Pošty Partner – má tu zkušenost, že obce nejlépe zajišťují poštovní služby.

M. Nosek – ukončil jednání tím, že Česká pošta s.p. zajistí veškeré konkrétní podklady přímo pro Miletín, s tím, že město zajistí předběžný rozpočet na případnou rekonstrukci objektu stávající pošty a rozhodovat se bude na zářijovém zasedání zastupitelstva.

4) Koupě nemovitosti č.p. 119 v ul. Na Parkáni za částku 527.990,- Kč

Městu byla podána nabídka k odkoupení nemovitosti od majitelů. Záměr nemovitost zrekonstruovat a vybudovat tam další pečovatelský dům za podmínky získání dotace.

p. Veverka – prosí, zda by mohl být zachován původní ráz domu. Dům, který má podle něho „genius loci“.

Starosta – téhož názoru, naprosto souhlasí, při rekonstrukci bude toto zohledněno.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 5) Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene s f. ČEZ Distribuce na pozemku p.č. 1309/2 a 1314 v k.ú. Miletín za částku 28.314,- Kč vč. DPH
Na parcelách bude vedeno kabelové vedení nízkého napětí.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 6) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s f. Česká telekomunikační infrastruktura a.s. na pozemku p.č. 1279/1 v k.ú. Miletín
Na pozemku bude umístěno komunikační vedení
Hlasování 9 pro – 0 proti- 0 se zdržel.
- 7) Schválení závěrečného účtu města za r. 2018 s výhradami
Závěrečný účet vyvěšen na úřední desce od 29.4.2019, výhrady na základě auditu.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 8) Opatření k nápravě chyb zjištěných při přezkoumání hospodaření města a uvedených ve zprávě auditora
Objeveny 3 chyby, které budou v daném termínu opraveny.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 9) Účetní závěrka města Miletín za r. 2018
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 10) Směrnice o cestovních náhradách na základě doporučení auditorů s účinností od 12.06.2019
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 11) Revokace rozhodnutí o přidělení půjčky z fondu rozvoje bydlení [REDAKCE] ve výši 50.000,- Kč na modernizaci instalací v domě
Výše půjčky chybně překročena, proto nutno toto rozhodnutí zrušit zastupiteli a následně schválit rozhodnutí nové.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 12) Žádost o půjčku z fondu rozvoje bydlení [REDAKCE] ve výši 20.000,- Kč na modernizaci instalací v domě
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 13) Provedení přezkoumání hospodaření města Miletín za r. 2019 Krajským úřadem Královohradeckého kraje
Hlasování 9 pro – 0 pro – 0 se zdržel.
- 14) Plán veřejnoprávních kontrol v příspěvkové organizaci Základní škola K. J. Erbena a Mateřská škola Korálka na r. 2019
V plánu dvě kontroly – v červenci a v listopadu.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 15) Přijetí dotace městu od obce Rohoznice ve výši 30.000,- Kč, a to 15.000,- Kč na údržbu hřbitova, 10.000,- Kč na podporu činnosti JPO a JSDH Miletín, 5.000,- Kč na podporu činnosti sociálních služeb v Miletíně a Rohoznici
M. Nosek – obec Rohoznice je jedinou z okolních obcí, která má zájem o podporu při financování těchto záležitostí, velice si toho vážíme a oceňujeme.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 16) Na vědomí – provedená rozpočtová opatření za období 03-05/2019
- 17) Přijetí dotace od Ministerstv vnitra ve výši 120.000,- Kč na zabezpečení akceschopnosti – na mzdové výdaje dvou zaměstnanců města a zároveň členů JPO.
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 18) Na vědomí – 17.06.2019 od 16,00 hod schůzka se starosty spádových obcí ohledně možné změny na Poštu Partner a případné finanční podpory jejího provozu.
- 19) Příprava předběžného návrhu na provedení možných úprav v ul. Barákova k zajištění parkovací plochy pro návštěvníky místního hřbitova
Zastupitelé ukládají starostovi za úkol.
- 20) Podání žádosti o dotaci od Ministerstva vnitra na zakoupení zásahového vozidla pro JPO Miletín
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.
- 21) Různé
- p. Veverka – žádost o zaasfaltování, případnou úpravu části vozovky v ul. Barákova, kde je obrovská díra, tam jak parkují auta u louky
 - starosta - informace o stavu koupaliště – došlo k vyspárování bazénu, již se přišlo na to, proč docházelo minulý rok k výrazné ztrátě vody (problém v zařízení v čističce) – bude vyřešeno. V areálu koupaliště se udělal zkušební vrt – voda v hloubce 30 m (namísto původně odhadovaných 40 m), ještě budou muset proběhnout další zkoušky, legalizace vrtu a poté otázkou času, jak se podaří propojit se zařízením koupaliště v případném nedostatku vody.

Návrh usnesení přečetl O. Machačka

Usnesení ukončeno v 19,16 hod.

.....
Bc. Miroslav Nosek
starosta Miletína

.....
Mgr. Stanislava Hlaváčková
místostarostka Miletína

Ověřovatelé zápisu: Ing. Markéta Cermanová

Ing. Vladimír Marek